

Акция «Ёлочка, красавица, живи!»

В преддверии новогодних праздников в подготовительной группе «Сказка», прошла экологическая акция «Ёлочка, красавица, живи!».

Воспитатели с детьми поговорили о главном праздничном атрибуте Нового года – ёлочке. Узнали, сколько полезного и важного она сделает, если не придёт к нам на праздник, а останется в лесу. Дети предложили креативные замены живой ёлки и рассказали, как дома совместно с родителями украшают свои дома. Подумали мы не только о сохранности ёлочек, но и обсудили, как нам безопасно встретить праздник.

В завершении мероприятия дети в группе, нарисовали, красивую, пушистую ёлочку, а также с воспитателями из бросового материала, сделали креативные игрушки для ёлочки, отправились на прогулку в Чеускинский бор. В кедровом бору, детей встретил Жуков Василий Петрович, который показал самую красивую ёлочку, где дети, с удовольствием нарядили лесную красавицу.

Наша прогулка стала не только увлекательным, но и познавательным занятием для всех воспитанников.

Подобные прогулки - экскурсии нужны детям, они приносят много радости. Дети получают удовольствие от общения с природой и оздоравливают свой организм, а также закрепляют на практике полученные знания. Все получили положительные эмоции и яркие впечатления!